
１年生徒集計

２年生徒集計

３年生徒集計

生徒全体集計

3

4

授業において生徒が自分の考えや思いを発表する場が設定
されていますか。
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授業のまとめや振り返りを基に、分かったことやできるように
なったこと、疑問に思うことなどについて自分の言葉で発表し
たり、伝えたりすることができましたか。

授業において友達と関わり合って学ぶ場面（話合い、共同活
動など）が設定されていますか。

3 授業において生徒が自分の考えや思いを発表する場が設定
されていますか。

1 授業では学習の規律が守られていますか。（服装、準備、挨
拶、姿勢、指名された時の返事、声の大きさなど）

2 授業において先生の説明や板書は分かりやすいですか。
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されていますか。

4 授業において友達と関わり合って学ぶ場面（話合い、共同活
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4 授業において友達と関わり合って学ぶ場面（話合い、共同活
動など）が設定されていますか。

5
授業のまとめや振り返りを基に、分かったことやできるように
なったこと、疑問に思うことなどについて自分の言葉で発表し
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1 授業では学習の規律が守られていますか。（服装、準備、挨
拶、姿勢、指名された時の返事、声の大きさなど）

2 授業において先生の説明や板書は分かりやすいですか。

令和5年度2学期　授業アンケート結果　（生徒集計データ）　　　　
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授業のまとめや振り返りを基に、分かったことやできるように
なったこと、疑問に思うことなどについて自分の言葉で発表し
たり、伝えたりすることができましたか。

2 授業において先生の説明や板書は分かりやすいですか。

3 授業において生徒が自分の考えや思いを発表する場が設定
されていますか。

4 授業において友達と関わり合って学ぶ場面（話合い、共同活
動など）が設定されていますか。
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